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Bakalářská práce Terezy Vítkové analyzuje slavný román Miguela de Cervantese 

z poněkud neobvyklého úhlu pohledu, a sice přímé či nepřímé kritiky vévodů. 

Rozvržení práce je logicky uspořádané, jednotlivé kapitoly na sebe smysluplně 

navazují, nechybí zasazení problematiky do dobového kontextu ani perspektiva literární 

kritiky dvacátého století. Za zvláště zdařilé lze označit kapitoly „Maska“ a „Sen“. Stálo by 

možná za úvahu přehledněji rozlišit kritiku vyjádřenou vypravěčem od kritiky vyjádřené 

hlavními a některými frekventovanějšími vedlejšími postavami. Tím by snad více vynikly 

možné kontrasty či naopak spojitosti v kritickém způsobu vyjádření těchto stran, stejně jako v 

užitém tónu. 

 Celkově je text čtivý a zajímavý a po pozvolném uvedení do problematiky dostává 

patřičný spád a lehkost. Stylisticky je práce sice místy rozkolísaná, avšak není to na úkor 

srozumitelnosti. K tomu přispívá i skutečnost, že autorka práce se soustředěně drží své 

počáteční hypotézy a předkládá pádné argumenty, jejichž prostřednictvím se postupně ubírá 

k závěru.  

Délka jednotlivých kapitol a podkapitol je rovnoměrná, citace z primární i sekundární 

literatury adekvátní. V porovnání s ostatními kapitolami však závěr práce působí dosti úsečně, 

jelikož je tvořen jen dvěma kratšími odstavci. V závěru práce by bylo vhodné znovu 

připomenout hypotézu, zrekapitulovat postupy, které autorku dovedly k závěru, a teprve poté 

se rozepsat o samotných výsledcích vycházejících z celkového rozboru díla. Takto strohým 

závěrem autorka svou dřívější práci na předchozích kapitolách bohužel poněkud shazuje.    

Navzdory všem uvedeným výhradám Tereza Vítková svou bakalářskou prací 

dostatečně prokazuje orientaci v nelehké problematice natolik komplexního díla, jakým je 

Don Quijote de la Mancha, dále také schopnost hlubšího vhledu do textu i zdatnou práci 

s prameny. Na základě výše uvedeného hodnocení navrhuji práci Terezy Vítkové klasifikovat 

jako výbornou.  

 

Práci k obhajobě doporučuji.  

Navrhovaná klasifikace: výborně.  
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